

吳尊預告

娛樂 3

飛輪海紅館齊脫衣

去年中已在港舉行過演唱會的台灣偶像組合飛輪海，將於本月二十七及二十八兩日在紅館舉行《飛輪海想入飛飛 2009 演唱會 Part 2》，他們昨日更專程來港為個唱舉行記者會，不過成員之一的汪東城因在台灣有工作未能來港，所以只有三子出席記者會，他們都表示在紅館開演唱會是他們的夢想，所以這次總算是美夢成真，自稱力氣大的吳尊，更預告屆時會撕破其他三子的衣服。

開騷夢成真

飛輪海三子昨早十一時由台灣飛來香港，有半百歌迷到場接機，大會聘用十五名保安築起人牆護駕，期間不少歌迷為偶像送上禮物而你推我撞，吳尊見狀遂不停叫歌迷小心，又不時向歌迷揮手，十分親民。而下午他們在酒店舉行記者會時，為配合新春氣氛，三子都以紅色服飾亮相。他們表示在紅館開演唱會一直是他們的夢想，今次總算美夢成真。至於 Part 2 跟 Part 1 的分

別？辰亦儒表示他們剛推出第三張專輯，故 Part 2 會多唱新歌，同時舞台上亦有新的視覺效果。問到屆時可會露肉？吳尊道：「如果要脫，四個人就一齊脫，我的氣力大，可以撕破他們的衣服。」

要簡單自然

吳尊之前和蔡卓妍（阿 Sa）因合作拍攝《武俠梁祝》而傳出緋聞，他們上次開演唱會阿 Sa 也親往捧場，但阿 Sa 現正在台灣拍偶像劇，加上他本身也忙，所以今個新年大家只能透過電話互相拜年，並沒機會見面。至於情人節將至，問吳尊屆時如何度過？他謂屆時會與三位情人共度，他們就是三位拍檔，因當天他們在台灣將有三個活動，其中一個是和 fam 共晉晚餐。談到擇偶條件？吳尊希望女朋友簡單自然，炎亞綸則希望女友溫柔而有氣質。而辰亦儒早前在台灣出席一個見「月老」活動時，不知道只要在心裡說就可以，竟公開把自己的要求說出來，以致當場尷尬不已。



飛輪海穿紅衫拿揮春，
預祝飛輪海開賣座



吳尊：我氣力夠大，
可撕破三子衣服



諸葛梓岐傳緋聞一拖二

鍾舒漫、汪圓圓、官恩娜及諸葛梓岐昨日齊出席一個情人節活動，會上齊齊自製朱古力。鍾舒漫表示今年情人節都在工作中度過，但她每年都會自製朱古力送給身邊所有人。問到她不怕被人誤會嗎？她笑言不怕的，都是小小心意。

難忘情人節

問到她有難忘的情人節嗎？她表示在英國讀書時，有個男同學趁她睡着時走進她的房間，在她的鏡上貼滿心型朱古力及一封情信。翌日男同學更買了早餐在房外等她，當她看完信後都開心得立即攬住對方。如今她希望今年可以找到男朋友，公司也沒有反對她拍拖，覺得年輕人要有經歷才可以唱到情歌，最重要沒有影響工作。

一切看緣分

汪圓圓最近首次拍拖，今年情人節會與男友度過。她還叫男友送禮物重手些。但她自己就會慳錢不買禮物。另外，諸葛梓岐最近被偷拍到與李兆基兒子李家傑約會及與 Neway 太子爺薛世恒拖手。她昨日都自爆情人節有人約了，問到她是否他們其中一個？她卻賣關子指是秘密。提到與李家傑的關係，她指對方是她好尊敬的人，對方有好多佛學書，她又信佛，彼此有共同話題。提到與薛世恒拖手，她笑說：「係好朋友，多謝關心。」至於是否有發展機會，她稱要看緣分，總之拍拖會告訴大家。



華仔穿上白衣，大顯偶像派魅力

劉德華昨日到商台接受訪問，為新碟宣傳。華仔也是魔術愛好者，提到最近無線出現「魔術鹹豬手」，華仔指這件事都影響了魔術界的聲譽，但希望盡快淡化事件，給當事人反省期。

勿執迷不悟

華仔承認表演魔術，可以與陌生人多點溝通，可以識到女仔，幾乎每次都成功。不過，他坦言也是最近才聽過「魔術鹹豬手」這個稱號，他覺得有少少影響了魔術界的聲譽。記者告知華仔「魔術鹹豬手」以手穿過身體這個魔術來非禮女藝人，華仔聞言瞪大眼說：「唔係咁？我唔識喇！」亦未聽過呢個魔術。華仔指表演魔術也不用與人有身體接觸。問到他是否覺得對方不應藉魔術「抽水」？華仔說：「借乜嘢抽水都唔啱，對我哋識魔術的人好不公平。」他又覺得應公開對方身份嗎？華仔反問：「睇大家想唔想佢改，如果唔識佢，覺得關你鬼事咁梗係要公開。但如果想佢改過，應界空間佢。」記者指不公開，令很多男藝人無辜成為嫌疑犯，華仔指也沒辦法，事實有些報道方法害了其他男藝人，故希望事件快點淡化。他覺得應給當事人反省期，若對方仍是執迷不悟，他的後果應比任何人更慘。

克勤胸肌勁

華仔碟中有首新歌叫《痴心不再流行》，華仔指此歌是他心聲，意思是很多人覺得專一及痴心好老土，但不論痴心是否流行，他都是這樣。那現實中他又是很專一嗎？華仔笑說：「仲未知喎！我不敢妄下斷語喎！」另外，華仔將在二月十四日情人節推出全新廣東唱片《love hope》，這次的新碟是加盟東亞唱片後首張推出的廣東大碟，全碟的封面及 MV 在泰國製作，製作費近百萬。製作單位在一個無人大沙灘上建搭了一座 love hope 的巨型立體模型，華仔換了近十套衫拍攝封面照，笑言如同在沙灘舉行時裝騷般。由於太陽猛烈，華仔拍了幾小時後，手臂及手掌已不同色，唯有休息一會再拍，又找工作人員為他打傘。華仔笑指公司當他皇帝般服侍，令他很不習慣。他坦言本身不怕曬黑，笑言做了多年偶像歌手，是時候升級做實力派了，加上海黑後更有男人味。

問到華仔今次有否趁機大晒性感胸肌？華仔指最近克勤這麼紅，還是先收起胸肌，他都估不到克勤操起來，可以這麼「大波」，他去紅館看騷都看到噠噠聲，大呼好勁。

官恩娜籲拍友勿高炒

官恩娜昨日出席於又一城舉行的情人節活動，同場出席嘉賓尚有汪圓圓、鍾舒漫及諸葛梓岐。大會司儀由有線主播劉明軒擔任，活動期間，在商場二樓有一男子手持長鏡相機，垂直拍攝下層的一衆女嘉賓，由於劉明軒不時附身拖住在場的小朋友，該男子就瞄準其胸部拍了很久。及後該男子發覺被記者發現其惡行，便即時走人。

穿低胸裝

官恩娜昨日都身穿低胸裝到場，但她表示已做了防禦措施，一定不會走光。問到她來這些有上層的商場出席活動，會否特別小心？Ella 表示天氣熱很難避免，總不能穿到像木乃伊一樣，她們又很難禁止那些攝影機九十度角下垂拍攝。她表示最近都有發生類似事件，只希望拍攝者盡量控制自己的情緒。她坦言最怕那些相機在上層跌下來，只希望他們可以安全一點，顧及在場其他人士，到時若弄傷其他人不好了。她又指大家都不應用一些奇怪角度去拍攝，這樣有點變態。



陳雅倫瘦身出戰舞林

陳雅倫早前參加「舞林大會」的跳舞比賽獲得讚賞，農曆年她再接受上海邀請出席全國收視第一的大型特輯節目《舞林盛典》。為了本次演出，陳雅倫特別在香港訂了意大利的舞衣，價值二萬多元，更找了跳舞老師排舞一個月，當中有跳 cha-cha 及 tango 及 jazz。

邊跳邊笑

此次的節目集合中國、香港及台灣過百人去演出，香港代表尚有譚耀文及唐文龍。當晚她的跳舞演出，獲全場讚賞，令她好開心，也開心節目有好的收視。當晚陳雅倫身穿大露背性感舞衣，問到她不怕走光嗎？她表示上身有條帶定位，下身有打底褲，故不用擔心。她指舞衣的屁股位置有很大條羽毛，當她扭動時羽毛在擺動，她都忍不住笑。但她最開心舞蹈及舞衣都受讚賞。陳雅倫表示這次練舞一個月，更戒了零食，所以瘦了好多。而她與唐文龍當晚都有合作演出，她開心有香港演員一齊赴上海工作，感覺親切。

感情空白

問到她常在內地工作，有沒有想過在內地置業？她坦言以前試過，但在高峰期賣了出去。她覺得現在上海的樓市不是最低的時候，她會等合適時機再買。感情方面，她會順其自然，亦不想胡亂拍拖。因為近年付出好大努力，才打開到內地市場，所以亦分配不到時間拍拖。



劉燁傳七月娶法籍女友

劉燁與法籍女友 Anais 拍拖近三年，近日有法國網友爆料稱劉燁將於 7 月 22 日與女友在法國尼斯登記結婚，他們並會在登記前在北京舉行婚禮。而劉燁的助理和經理人公司，對此消息並未加以否認。

劉燁助理接受訪問時表示已在網上看到消息，但她並不知情。而劉燁的經理人指劉燁正在拍攝電視劇《神槍手》，對於結婚的消息還沒有確定，但若有消息一定會告訴大家，並多謝網友關心。據知劉燁與女友將於 7 月 22 日在尼斯市政府登記，而婚禮則提前在 7 月 8 日到 15 日之間在北京舉行，劉燁更邀請女友一家到北京旅遊。事實上劉燁與女友拍拖近三年，更不諱言自己因女友而改變，開始學會享受生活，更揚言會在 32 歲之前結婚生子。



戰周日馬拉松，其中吳會獲女友莊思敏（左圖）
到場打氣



▶ 劉燁將同女友結婚
(網上圖片)

